
第１回避難訓練 生徒用アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1(ア) 避難ルートを自分で事前に確認していた 

1(イ) 机の下にもぐり，対角線上の足をつかんでいた 

1(ウ) 放送を静かに聞いていた 

1(エ) 先生の指示を静かに聞いていた 

1(オ) 校内で，押したり走ったりせずに避難した 

２ 第１時避難場所がグラウンドであると知っていた 

３ 家庭では，家具の置き方を工夫している 

３ 家庭では，食料の備蓄をしている 

３ 家庭では，避難場所や経路を事前に決めている 

３ 家庭では，防災リュックを備えている 

３ 家庭では，災害時の家族の安否確認方法を決めている 

３ その他 

４ 今回の避難訓練は役に立った 

1(カ) 話さずに避難した 
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○今後行ってみたい避難訓練 

・不審者対策訓練 ・J アラート対応訓練 ・予告なしの訓練  

・避難所設営訓練 ・心肺蘇生訓練    ・津波対応訓練 

・部活動中の訓練 ・第２次場所へ避難する訓練 ・小学校との合同訓練 

・地震でライフラインが使えなくなった生活を体験し，何が必要かを勉強する訓練 

・校庭以外の場所に避難する場合の訓練 ・実際に煙や揺れを体験する訓練 

○避難訓練を終えての生徒の感想 
・自然災害などはいつどこで起こるかわからないので，このように避難訓練をするということ

は，自分の命を守ることにつながることをあらためて感じた。（１－４ M さん） 

・いざ避難となったときに，話を聞いていないと避難経路やどこに避難すればいいか分からなく

なる。自分の命も危険になる。今後も，訓練をしっかり受け，自分自身の身の安全を守ってい

きたい。（２－２ H さん） 

・新しい教室になり，慣れない通路を通ったが速やかに行動で良かった。自分で考え，安全に避

難できる力を，訓練を通して身に付けたい。（３－１ H さん） 

 


